# 童年留下了哪些遗憾和创伤

每个人从呱呱落地到长大成 人都是一个漫长的过程,在我们很 小的时候,人生就如同是一张白 纸,只在上面描绘什么就会得到什 么,人生总是掌握在自己手里。童 年是每个孩子的回忆,也是每个孩 子最重要的起点,我们每个人从原 生家庭中感受到的一切都会对未 来有所影响。

童年有快乐也有悲伤,孩子能 得到的不仅是家庭的温暖和物质 的满足,还是父母一言一行对我们 未来的指引,当然,童年不仅有快 乐也有创伤,不仅有幸福,也会有 遗憾。你的童年除了快乐,还会留 下什么遗憾和创伤呢?下面,我们 就通过测试来看看吧!

#### 测试题目:

1、即使现在自己拥有了惬意 的生活,你也会忧心忡忡吗?

是的——2 不会— -4

不好说,看心情——3

2、从小到大你都是一个很清 楚自己想要什么的人吗?

> 是的,心里很清楚一 不太清楚——3 糊里糊涂-

3、你是一个没有生物钟,只 能靠老总才能起床的人吗?

> 是的---4 不是——5

4、从小到大,每次做暑期作 业你都是拖到最后天才完成吗?

> 是的——8 不会,很早就完成——6 每天做一点——7

5、你是否埋怨过自己的父 母没有给予自己夯实的家庭生活

> 有过——7 从来没有过——6 偶尔会这样想——8

6、只要遇到自己心仪的对 象,你便会大胆的追求吗?

是的——9 不会——7 不好说,看情况——10

7、当自己急需用钱又捉襟见 肘的时候,你会找谁借呢?

> 找银行贷款——8 找家人借——10 找朋友借——9

工作完成的很好吗?

是的——A 无法完成——9 还行——10

的宠物,你会选择哪一种呢?

小白兔——B 小花猫---D 小乌龟---10

10、生活中,你是一个非常情 绪化的人吗?

是的——A 不是——C 还好----B

测试结果:

A、缺少父母的爱与陪伴

以看出,你是一个缺乏安全感,不 懂得如何去爱的人。因为童年时 期父母都在忙自己的工作,常常忽 视了你,在你需要陪伴和倾诉的时 候,身边并没有能给予你呵护的爱 存在。在我们的童年父母的陪伴 是归属感的来源,也是性格塑造 中,安全感和责任心的重要因素。 小的时候你没有得到关爱和陪伴,

8、每次你都能把领导安排的 时间久了,可能你表现出来的感觉 就是不需要爱与关怀,但骨子你并 没有孩子是不渴望被爱的。爱的 缺失让你在人与人的交往中会显 得很冷漠,不懂得如何付出自己的 爱,虽说这些无形的因素可能没有 9、如果要选一种动物做自己 形成很大的创伤,但对你的成长也 存在一定的影响!

### B、缺少理解与支持

你是一个做事严谨,小心翼翼 的人,从小到大你都生活在家教甚 严,甚至有点苛刻的家庭里,还是 孩童的时候,你就有比同龄人更多 的压力,不管是生活作息还是功课 学业。自己的每一步都是父母为 自己精心计划好的,只需要你按照 父母划定的轨迹走就可以,在这个 过程中你少了自己的主见,也少了 一些家人的认可与支持。你的童 从你现在待人接物的方式可 年很纠结,常常处于叛逆和管教之 中,并不快乐!

#### C、缺少历练和交际能力

你是一个比较内向的人,对 自己的人际交往能力完全没有自 信,所以,你常常一个人安静的待 着,一个人的时候才是你最惬意, 最无忧的时刻。童年的你因为父 母的管束,对你的担心,会让你专

注于学习,而少了和伙伴们玩耍 的机会。久而久之,你成为了一 个性格孤僻,不知道怎么与人交 往的孩子。不管是其他孩子的示 好还是对你的欺负,你都不知所 措,不知道如何去应对,童年的经 历你可能觉得对自己没有影响, 但直到长大后面对人际关系,你 会觉得一筹莫展,才会觉得童年 缺失了很多,无法弥补!

#### D、缺少认可与自信

从小到大你都不是别人嘴里 的乖孩子,父母总是习惯了拿你 跟别的孩子比较,从学习成绩到 做事的态度。父母很少鼓励你, 夸奖你,让你越来越缺乏自信,在 你的世界里,自己就是一无是处 的孩子,学习不温不火,不上不 下。其实,你也是有理想有抱负 的孩子,但缺乏认可,自己仿佛也 慢慢失去了理想,成为了得过且 过的人。因此,童年你缺少认可, 这会让你在未来的日子里缺乏目 标,成不了一个有野心有追求的

# 看似平庸,实际上超聪明的三大星座

在我们的生活中,有一些人, 他们看起来平平常常,没有什么 特殊的地方,但实际上他们的内 心是非常聪明的,他们习惯性的 将自己的聪明隐藏起来,以一副 平常面孔来面对一切。今天我们 就来说一下习惯性藏锋露拙,看 似平庸,实际上超级聪明的三个

### 射手座

射手座的人总是会给人一种 大大咧咧的感觉,这是因为他们 为人处事都是非常的简单直接, 想去做什么就去做什么,从来不 会思前想后,他们不论对谁都是 一副开朗活泼的样子,也从来不 会跟人磨磨唧唧的。不过,千万 不要因为射手座大大咧咧的,就 觉得他们头脑简单,实际上射手 座是非常聪明的一类人,他们对 人对物简单直接只不过是让自己

更好过一些罢了。

射手座的人平日里会给人一 种非常豪爽的感觉,他们开朗活 泼、乐观大胆,不管对方是什么人 他都能很快的和对方熟络起来, 这其实就是他们的一种智慧表 现,实际上,射手座的人是很不容 易和人交心的,大大咧咧只不过 是他们的外在罢了。射手座的人 知道怎么样才能让自己变得更 好,他们也会用心的去处理人际 关系,千万不要被射手座的大大 咧咧、简单直接所迷惑,实际上他 们内心对于什么事儿都是非常清

# 天蝎座

天蝎座的人无论在什么时候 都会给人一种非常内敛的感觉, 他们不喜欢说话,平日里也总是 副沉默寡言的样子,好似对待 什么事情都不上心一样。可千万

不要被天蝎座的这副老实态度所 迷惑了,实际上天蝎座的人是非 常敏感的一类人,他们有着极为 准确的判断能力,也有着极为准 确的分析能力,对待什么事情都 有一套无比准确的独到见解,属 于非常聪明的一类人。

天蝎座在平日里不喜欢说 话,只不过是因为他们不想自己 自作多情,是一种自我保护意识 的体现而已。天蝎座相较于同龄 人要成熟很多的,但是,他们往往 不喜欢表现自己。只有在天蝎座 被别人威胁到的时候,他们才会 暴露出自己的能力,他们会用自 己聪明的头脑以及干脆利落的行 事手段来让对方难受,这也就使 得很多人会说天蝎座的人比较难 惹。天蝎座的人,虽然平日里看 起来一副沉默寡言的样子,实际 上他们的头脑是非常聪明的,他 们只是不愿意展露自己的能力罢

金牛座

金牛座的人也是非常内敛的 一类人,他们非常的踏实、务实, 平日里不喜欢表现自己,总是会 默默的去做自己想做的事情,金 牛座的人大都不喜欢变动,他们 十分想让自己稳定下来,于是会 常年如一目的将身心扑到工作上 去,轻易不会受到别人的干扰,往 往会给人一种非常呆板的感觉。

金牛座的人虽然看起来非常 的朴实无华,但实际上,他们是非常 聪明的一类人,他们平日里默默无 闻,只不过是一种隐藏情绪的表现 罢了。只有在关键时候,金牛座才 会展现出自己惊人的个人能力,他 们会将各方面的事情都处理的妥妥 当当的,和人交流也会让人感到非 常的舒服,从而在不知不觉间就将 -件事情很快的办好。

风水

中的运势变得更好,一般人们都喜 有效的提升自己家中的风水,使得 欢在自己家摆放各种风水植物,当 富贵繁荣,财源广进,而且还具有 然也少不了摆放牡丹花的。但是 辟邪的功效。 也有人说牡丹花对风水不好。那 么在自己家阳台摆放牡丹花好不 好? 一起来阳台风水看看吧。

## 牡丹花

牡丹花一般来说都是一种改 家中摆放牡丹花,其实是属于一种 量的风水植物,就能有效的使得阳 善环境很有用的花,为了让自己家 象征着富贵的摆放,牡丹花可以很 台风水变得更加有利于财运。

中比较重要的地方,因为很多时 说,都是比较适合摆放在自己家中 候,其实阳台在采风纳气着方面, 比较阴凉的地方,这样就可以使得 牡丹是其实是中国的国花,其 承担着与大门一样的功能。所以 此处的阳气逐渐变得充足起来,使 外表一般来说都是属于非常美丽 一般来说,阳台都是一个需要好好 得家运得以提升。 的花之一,所以一般来说,在自己 布置的地方,在阳台上摆放一定数

## 牡丹花阳气重

一般来说,牡丹花都是属于一

桃花运

阴气,挡煞,以及招财纳富贵之外, 花的。在自己家中的阳台摆放牡 其实牡丹花还有一个重要的功能, 丹花,有利于家中招财纳福,而且 就是可以给自己家中未婚者带来 还有利于祛除阴气以及煞气,使得 种比较阳气重的植物,所以比较适 桃花运。所以一般来说 如果家中 家人财运和健康都得到提升。 合摆放再自己家中容易受到阴气 有人未婚而且对结婚有追求的话, 一般来说,阳台都属于自己家 侵袭的地方。所以牡丹花一般来 也不妨在自己家中摆放一盆牡丹 来,阳台上是适合摆放牡丹花的, 花来提升桃花运。

# 牡丹花适合阳台

通风的地方,同时也是一个阴气重 台的风水植物中家人一盆牡丹 以及阴凉的地方,所以一般来说, 花。

牡丹花除了有阳气,可以化解 其实家中的阳台是适合摆放牡丹

根据上面列举的各类信息看 而且摆放牡丹花的阳台会起到很 好的风水效果。所以如果想让自 因为家中的阳台是一个采光 己家中风水变得更好,建议在阳